
Retour sur le questionnaire
d'évaluation du coup de
pouce vélo dans les ateliers
participatifs et solidaires
adhérents de L'Heureux
Cyclage

Coup de Pouce Vélo



Oui
75%

Non
25%

Population :  Ateliers adhérents à L'Heureux
Cyclage. 65 réponses sur 127 ateliers contactés 

Avez-vous mis
en place le coup

de pouce ?
 

Méthode : 5 entretiens pour soulever
les grands thèmes, 1 questionnaire 



Si oui, pourquoi ?

Avez-vous mis
en place le coup

de pouce ?
 

0 25 50 75 100

Entrée d'argent 

Promotion du vélo 

Augmentation de la fréquentation de l'atelier 

Procédure simple à mettre enplace 

Si non, pourquoi ?

Avez-vous mis
en place le coup

de pouce ?
 

0 25 50 75 100

Utilisation des données 

Manque de temps 

Manque de moyens (temps, argent...) 

Procédure trop complexe 

Pas de besoin de financement 

Oui Non
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69%
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31% 69%

44%

69%

56%

44%

31%

56%

31%

69%
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LE CPV...

Ne sait pas

Pas d'accord du tout

Pas d'accord

D'accord

Tout à fait d'accord

Comment votre atelier se positionne-t-il
par rapport aux affirmations suivantes ?
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Faut-il
reconduire le

CPV ?
 0 25 50 75 100

Meilleure utilisation des données 

Conditionner le cpv à certaines personnes 

Meilleur accompagnement 

Simplifier la procédure (remboursement...) 

Oui Non

Selon vous, comment le CPV pourrait-
il mieux correspondre aux ateliers ?

Peu concluant

38% 62%

62%38%

72%28%

63%37%



Oui
60%

Ne sait pas
30.8%

Non
9.2%

LHC doit-il s'impliquer
pour soutenir une

reconduite durable du
dispositif ?

 


